

Włocławek, dnia 19 listopada 2019 roku

BZP.271.55.2019

Do wszystkich Wykonawców

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą „Przebudowa ulicy Chełmickiej realizowana w ramach zadania inwestycyjnego pod nazwą **Przebudowa dróg gminnych.**”

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego od jednego z Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynął wniosek w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: SIWZ). Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami.

**Pytanie nr 1:** Czy materiały z rozbiórki od pozycji 1.4 do 1.16 przedmiaru robót przechodzą na własność wykonawcy czy są własnością zamawiającego?

**Odpowiedź na pytanie nr 1:** Na Wykonawcy spoczywa obowiązek i koszt zagospodarowania odpadów powstałych z robót, z wyjątkiem kamienia polnego pozycja 1.6 stanowiącego własność Zamawiającego. Kamień polny należy odwieźć na plac składowy Miejskiego Zarządu Usług Komunalnych we Włocławku znajdujący się przy ul. Papięzka 75 we Włocławku. W odniesieniu do pozostałego materiału rozbiórkowego – Wykonawca jako wytwórca odpadów jest zobowiązany postępować zgodnie z przepisami prawa obowiązującymi w zakresie gospodarki odpadami.

**Pytanie nr 2:** Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie innego formatu kostki betonowej śrutowanej gr. 10 cm niż ta podana w projekcie budowlanym oraz przedmiarze robót?

**Odpowiedź na pytanie nr 2:** Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

**Pytanie nr 3:** Z uwagi na trudną dostępność wymaganej nawierzchni, proszę o podanie przykładowego producenta kostki brukowej gr. 10 śrutowanej o formacie 30x30?

**Odpowiedź na pytanie nr 3:** Przykładem jest firma KAMAL sp. z o.o..

PRZEWODNICZĄCY KOMISJI  
PRZETARGOWEJ

Jarosław Kwiatkowski